

وزیر شود و ایشان کت در آورد که من نماینده نشوم، از ایشان و استاندار نیز تشکر می‌کنم.  
نماینده صومعه‌سرا تاکید کرد: نباید شعار داد، بحث مالیات بر تراکنش‌ها بحث مالیات آیدی سرمایه، مالیات بر خانه‌های خالی و... یک طرف در تمام دنیا برای اقتصادی شک وارد نمی‌کنند.

در هر لباسی باشم دغدغه خدمت به مردم را دارم. دلخوش با انتقاد از برخی تخلفات انتخاباتی اظهار کرد: باین روش برگزاری انتخابات هیچ کدام موافق نیستید، خرید و فروش کلان رای و آرایه که بدون کارت ملی و شناسنامه به صندوق انداخته شد، حق مردم را ضایع کرد و امیدوارم وزارت کشور و شورای نگهبان به موضوع ورود کنند، ما برای وزیر کشور کت در آوردیم

نماینده صومعه‌سرا:

آقای رئیس جمهور شما کشاورزان را نابود کردید

است، در شرایطی که می‌توانستند تولید کنند دستگاه‌های دولتی به آن‌ها بی توجه بودند و بیش از دو برابر برنج تولیدی وارد شد، سی هزار تن تولید چای داشتیم، اما در برج چهار اعلام کردم یک نفر ۱۰۹ هزار و ۷۰۰ تن چای با یارانه وارد کرده است. دولت به کشاورزی توجه نکرد.  
وی ادامه داد: مردم صومعه‌سرا که مرا به نمایندگی ۲۰ سال پذیرفتن سیاست‌گذارم از مردم رشت نیز برای حضور پر شور و تمام قد خود در انتخابات قدر دانی می‌کنم و بداند من

نماینده صومعه‌سرا خطاب به رئیس جمهوری گفت: آقای رئیس جمهور شما کشاورزان را نابود کردید، چرا به داد مردم نمی‌رسید و مشکلات اقتصادی‌ای که راحت قابل حل است، حل نمی‌کنید؟  
به گزارش ایلنا: سید کاظم دلخوش ابتری، طی نطق میان دستور خود در جلسه علنی دیروز مجلس با انتقاد از بی توجهی به موضوع کشاورزی و به ویژه شالی کاران تصریح کرد: کشاورزی در کشور ما زمین گیر شده است و من به عنوان نماینده مردم بارها فریاد زدم کشاورزان برنج کار در حال نابودی هستند، و به از برنج کاران که برنج را برنج کشت می‌کنند ظلم شده

گزارش

وزیر نفت:

آمدن ترامپ تاثیری در فروش نفت ندارد



قرارداد ۲۰ میلیارد دلار است و با کمک این طرح، تا ۷۰ سال آینده گاز خواهیم داشت. این کار می‌توانست ۸ سال پیش انجام شود و ما منتظر شرکت های خارجی نمائیم از ۲۰ میلیارد دلار سرمایه گذاری ۹۰۰ میلیارد دلار عایدی سرمایه گذاری خواهد داشت.  
اوچی با اشاره به منبع تامین مالی این پروژه گفت: بار مالی این پیمان ۲۰ میلیارد دلار است که باید بین ۴ تا ۵ سال تامین شود و محل پرداخت نیز از صندوق توسعه ملی و سهم ۱۴.۵ درصد وزارت نفت از صادرات نفت خواهد بود.  
وزیر نفت در ادامه به توسعه غرب کارون اشاره کرد و گفت: ما در غرب کارون ۹ میدان نفتی داریم که شش میدان آن مشترک است. با برنامه ریزی ۴۵۰ هزار بشکه نفت و روزانه ۱۳۰ میلیون فوت مکعب گاز از این میدان‌ها برداشت می‌شود، شایان ذکر است در نیمه اول ۴۰۳ فواز آزدگان جوی به ظرفیت ۲۰۰ هزار بشکه در روز می‌رسد.

وزیر نفت، در مراسم امضای قرارداد فشارافزایی پارس جنوبی با اشاره به اهمیت این قرارداد گفت: ترامپ تاثیری در فروش نفت نخواهد داشت و الان هم با توجه به افزایش شدت تحریم‌ها ما توانستیم بالاترین رکورد فروش نفت را از سال ۹۷ داشته باشیم. به گزارش ایلنا؛ جواد اوچی، با اشاره به اهمیت این پروژه گفت: ملی ترین و با ارزش ترین قرارداد کشور امروز به امضا رسید. این قرارداد از سال ۲۰۱۷ بود که زمزمه آن بود که منعقد شود اما هیچ زمان این بحث تعیین و تکلیف نشده، لذا در این دولت تصمیم بر آن شد که فراساحل این پروژه اجرایی شود البته کشور شریک یعنی قطر نیز برای فشارافزایی فازهای خود با کمک شرکت های بزرگ در دریا طرح های خود را اجرا می کند. اوچی گفت: بحث فشارافزایی در دولت های قبل مغفول مانده بود خوشبختانه با مطالعات به این جمع بندی رسیدیم با کمک ۴ پیمانکار داخلی ۲۸ سکورادر دستور کار قرار دهیم و امیدواریم ۳ تا ۴ سال آینده، هاب‌ها به مرحله بهره برداری برسند. وی ادامه داد: ارزش این

فراخوان مناقصه عمومی

یک مرحله ای ش ۵۹ - ۱۴۰۲

پروژه اجرای عملیات خاکی تا سطح بستر در شهرک صنعتی دماوند ۱



گروه صنعتی ستادیران

شرکت شهرکهای صنعتی تهران در نظر دارد مناقصه عمومی خدمات (اجرای عملیات خاکی تا سطح بستر در شهرک صنعتی دماوند ۱) به شماره (۲۰۰۲۰۱۰۵۱۰۰۰۰۰۵۷) را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به پیمانکار واجد صلاحیت و دارای گواهینامه های صلاحیت پایه ۵ رشته راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و تایید صلاحیت ایمنی امور پیمانکاری از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

- مبلغ برآورد اولیه بر اساس فهرست بهای راهباند فرودگاه و زیرسازی راه آهن سال ۱۴۰۲: (۲۴۷,۰۳۵,۹۳۳,۰۶۴ ریال)
- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: (۱۲,۳۵۱,۷۹۶,۶۵۳ ریال)
- محل پروژه: دماوند ابتدای محور فیروز کوه - کیلومتر ۷ جاده دماوند-کیلان شهرک صنعتی دماوند ۱. تلفن: ۰۲۱-۷۶۳۰۰۷۰۲
- تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۹ می باشد.
- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: از تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۹ الی ساعت ۱۶ تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۲۸
- مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت ۱۶ تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۹
- پاکت الف حاوی اصل ضمانتنامه بانکی می بایست علاوه بر بارگذاری، به صورت فیزیکی تا ساعت ۱۶ تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۹ در دبیرخانه شرکت ثبت شده و تحویل داده شود.
- زمان بازگشایی پاکت ها: ساعت ۹ صبح تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۲۱
- محل گشایش پیشنهادها: دفتر معاونت فنی شرکت شهرک های صنعتی تهران
- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف: نشانی: شهرداری شمالی کوچه شهید محبی پلاک ۲ طبقه ۴ معاونت فنی و تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۶۱۰۳۸
- www.tehraniec.ir و پایگاه ملی اطلاع رسانی: http://iets.mporg.ir
- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۰۲۱-۴۱۹۳۴ داخلی ۴ دفتر ثبت نام: ۸۸۹۶۹۷۷

شناسه آگهی: ۱۶۸۱۷۵۵ م الف: ۴۸۳۰ شرکت شهرکهای صنعتی تهران

آگهی تجدید مزایده عمومی یک مرحله ای

نوبت اول



شهرداری اسلامشهر

شهرداری اسلامشهر در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۶/۳/۳۲۵ مورخ ۰۹/۰۲/۱۴۰۲ مصوب شورای محترم اسلامی شهر، نسبت به واگذاری موارد ذیل از طریق برگزاری تجدید مزایده عمومی اقدام نماید. بدینوسیله از اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت می گردد جهت دریافت اسناد تجدید مزایده از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس: www.setadiran.ir اقدام و جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۰۲۱۵۶۳۶۳۰۹۰ تماس حاصل نمایند.

۱- مشخصات موضوع تجدید مزایده عمومی:

ردیف	موضوع تجدید مزایده عمومی	مدارک مورد نیاز	مبلغ پایه کارشناسی سهم پیشنهاد دهنده (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در تجدید مزایده عمومی (ریال)	تعداد	موضوع تجدید مزایده عمومی	مدارک مورد نیاز	مبلغ پایه کارشناسی سهم پیشنهاد دهنده (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در تجدید مزایده عمومی (ریال)
۱	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۵۲۵ ع ۵۶ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۱۹/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۹۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۵	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۴۲۳ ع ۸۸ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۱۹/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۹۷۵/۰۰۰/۰۰۰
۲	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۷۷۲ ع ۸۵ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۶	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۹۹۲ ع ۸۷ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰
۳	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۷۸۲ ع ۸۵ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۷	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۳۳۶ ع ۱۸ ایران ۶۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰
۴	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۷۸۲ ع ۸۵ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۸	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۹۳۴ ع ۳۶ ایران ۶۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰
۵	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۷۸۲ ع ۸۵ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۹	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۸۹۴ ع ۸۷ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰
۶	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۷۸۱ ع ۸۵ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۰	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۹۶۵ ع ۸۷ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰
۷	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۷۷۲ ع ۸۵ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۱	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۹۹۱ ع ۸۷ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰
۸	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۵۲۲ ع ۵۶ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰					
۹	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۴۸۵ ع ۱۵ ایران ۶۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰					
۱۰	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۷۳۳ ع ۱۸ ایران ۶۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰					
۱۱	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۴۷۶ ع ۵۶ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰					
۱۲	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۹۲۲ ع ۸۷ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰					
۱۳	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۴۱۶ ع ۸۸ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰					
۱۴	واگذاری تعداد یک دستگاه اتوبوس شهری اسکانیا پارسیان دو محور بازسازی شده مدل ۱۳۹۷ رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی ۹۵۹ ع ۸۷ ایران ۷۸	اشخاص حقیقی: تصویر اساسنامه شرکت، آگهی تاسیس شرکت در روزنامه رسمی، آخرین تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضا مجاز، مجوز فعالیت موضوع مزایده	۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰					

- ۲- برندگان اول و دوم تجدید مزایده عمومی هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
- ۳- بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری تجدید مزایده، الکترونیکی و از طریق سامانه تدارکات دولت می باشد.
- ۴- سایر شرایط در اسناد تجدید مزایده عمومی درج گردیده است.
- ۵- چاپ اول: ۱۴۰۲/۱۲/۲۱
- ۶- چاپ دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۸